

Москва. 19 февраля. ИНТЕРФАКС - Патриарх Московский и всея Руси Кирилл выступил с резкой критикой "Исламского государства".

"Для всех нас совершенно чудовищным вызовом является поведение представителей "Исламского государства", - заявил патриарх в четверг в Москве на встрече с патриархом Антиохийским и всего Востока Иоанном X.

Как отметил предстоятель Русской церкви, боевики ИГ не только жестоким образом уничтожают христиан и нехристиан, "не только провозглашают радикальные, не приемлемые политические идеи для всех, кто к их группировке не принадлежит, но они сознательно или бессознательно создают хаос на Ближнем Востоке и демонизируют образ ислама в глазах всего мира".

"Более страшной услуги исламу невозможно оказать, чем то, что они делают", - подчеркнул он.

По мнению патриарха, исламские лидеры должны думать "не только о решении своих сиюминутных политических задач, особенно когда они прямо или косвенно поддерживают ИГИЛ, они должны ясно понимать, что это в первую очередь удар по всему исламскому миру".

20 февраля в храме Христа Спасителя предстоятелю Антиохийской православной церкви вручат премию "За выдающуюся деятельность по укреплению единства православных народов. За утверждение и продвижение христианских ценностей в жизни общества" имени Алексия II.